

RED PREDAVANJA

za IV semestar jednopredmetnog preddiplomskog sveučilišnog studija

Podvodne znanosti i tehnologije

na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2016./2017.

Šifra predmeta	Ime i prezime nastavnika	Naziv predmeta	Ukupno sati (semestralno)			ECTS bodovi
			Predavanja	Seminara	Vježbi	
A) OBVEZNI (TEMELJNI) PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA:						
PZT208	Claudia Kruschel Melita Mokos Dubravko Pejdo	Metode u podvodnim znanostima i tehnologijama	1	2	2	6
PZT209	Stewart Schultz	Ekologija mora	2	1	1	5
PZT210	Claudia Kruschel Neven Cukrov	Onečišćenje vodenih sustava	2	1	1	5
PZT211	Smiljan Gluščević	Podvodna arheologija	2	1	2	6
PZT212	Toni Bielić Svetko Milin	Osnove pomorstva	2	0	0	3
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu sve obvezne (temeljne) predmete s matičnog studija.						
B) IZBORNI PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA*:						
JET204	Ivan Poljaković Marina Oštarić	Engleski jezik struke IV	1	0	1	2
PZT213	Irena Radić Rossi Slavica Čolak	Ronilačka obuka II	2	0	5	5
PZT116	Claudia Kruschel Anamarija Frankić	Održivost obalnih sustava: zaštita i korištenje	2	0	2	5
PZT 117	Leonardo Marušić Bosiljka Mustać Ladislav Čoso	Pomorska meteorologija	2	1	1	4
Bilješka: Studenti upisuju izborne predmete u vrijednosti od najmanje 5 ECTS bodova, neovisno o tome jesu li to predmeti s matičnog odjela, ili predmeti s drugih odjela Sveučilišta u Zadru. Kao izborni predmeti s matičnog Odjela mogu se upisati i kolegiji ponudeni na studiju Primijenjene ekologije u poljoprivredi.						
C) IZBORNI PREDMETI S DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA, CENTRA ZA STRANE JEZIKE I CENTRA ZA TJELOVJEŽBU I STUDENTSKI ŠPORT**:						
Bilješka: Studenti upisuju izborne predmete u vrijednosti od najmanje 5 ECTS bodova, neovisno o tome jesu li to predmeti s matičnog odjela, ili predmeti s drugih odjela Sveučilišta u Zadru.						
Student/ica pod A), B) i C) mora upisati, slušati i polagati predmete kojim/a se stječe najmanje 30 bodova***						
D) PREDMETI KOJI SE NUDE STUDENTIMA/CAMA DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA I STRUČNIH STUDIJA ****:						
PZT116	Claudia Kruschel Anamarija Frankić	Održivost obalnih sustava: zaštita i korištenje	2	0	2	5
PZT209	Stewart Schultz	Ekologija mora	2	1	1	5

Bilješka: Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti se upisuju u *Upisni list* po redu predavanja kod tajnika/ce matičnog odjela prvo svi obvezni (temeljni) predmeti, zatim određeni broj izbornih predmeta s matičnog studija i na kraju određeni broj izbornih predmeta s drugih studija.

* Izborni predmeti s matičnog studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce matičnog odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce matičnog odjela.

** Izborni predmeti s drugih studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce drugih odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce drugih odjela.

*** Studenti/ce jednopredmetnih studija upisuju najmanje 30 bodova semestralno.

**** Predmeti koji se nude studentima/cama drugih studija upisuju se kod tajnika/ce ovoga odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce ovoga odjela.

O upisu predmeta u indeks (izdavanju naljepnica) odlučit će se naknadno.

Zadar, 22. veljače 2017.



Doc. dr. sc. Bosiljka Mustać, pročelnica